
 
 

REFERAT FRA FORELDREMØTE I HOV BARNEHAGE 28.09.2022  

NØTTELITEN 

Saker fra felles fløymøte 18.00-18.45 

IST-Home.  

 Vi bruker IST mer og mer til informasjon ut, og målet er at IST skal erstatte all kommunikasjon 

via SMS og papirer sendt hjem. Vi har hatt noen utfordringer med appen, men det blir bedre. 

Foreldrene melder tilbake at det fungerer godt og er mer forsatålig nå enn i starten. Den 

nyeste funksjonen nå er samtalebooking, vi tar den i bruk nå, og dere melder dere på et ledig 

tidspunkt som passer for dere. Det er første gangen vi bruker den så dere må bære over med 

oss hvis vi gjør noe feil. Det ser ut som de fleste nå har lastet ned appen, og dere må bare 

spørre hvis dere lurer på noe.  

 

 SLK har lagt seg på en felles linje når det gjelder bruk av appen. For at det skal ta minst mulig 

tid bort fra barna i hverdagen er det mest styrer som legger ut info, og vi har lagt oss på en 

«strengt» informativ linje. Dere får info dere vanligvis ville fått på SMS eller dokumenter, men 

informasjon om dagen vil dere fortsatt få i barnehagen – Dagen i dag, bleielister, bilder, 

muntlig info og månedsbrev. Dette både pga tidsressursen, personvern (skjermbilde – FB) og 

fordi vi ønsker å holde på en viss grad av personlig kontakt.  

 

 Det er ikke lov å ta bilder av andres barn i barnehagen, eller av bilder som er hengt opp. Dette 

pga personvernet.  

 

 På spørsmål om det er nøye hvilke tidspunkter dere legger inn for henting og levering er 

svaret nei. klokkeslett er viktig når dere legger inn planer for ferieperioder som jul og påske, 

men til vanlig kan dere benytte barnehagen i hele åpningstid, og vi følger ikke med på når 

barna skulle vært hentet ifølge IST.  

 

Is på bursdager 

 Det er en felles bestemmelse i alle kommunens barnehager at vi ikke lenger skal servere is på 

bursdager. Dette skyldes nasjonale krav og forventninger til maten som serveres i barnehagen. 

Vi skal lære barna at det går an å kose seg med andre alternativer enn kaker, is og godteri. 

Isen kom inn igjen pga Covid, og den gang manglende matservering i barnehagene. Nå 

serverer vi igjen mat, og i tillegg serverer vi frukt som dessert. Barna får bursdagssamling, 

krone og ekstra fokus. Inntrykket er at barna synes dette er veldig gromt. I tillegg er det jo lov 

å kose seg litt innimellom, og det gjør vi. Det er mer sunn mat på bursdagsmenyen, og heller 

litt kosemat en sjelden gang i blant. Vi feirer jo faktisk 72 bursdager i løpet av ett år, så det kan 

bli litt mye Opplevde at foreldrene ikke hadde innvendinger på dette.  

 

 Feriesamkjøring jul blir i Hov barnehage for alle kommunens barnehager. Oppholdsplan 

sendes ut i IST-Home, og dere legger inn plan for oppmøte/fri i romjula.  

 



 
  

En barnehagedag sett fra innsida - organisatorisk:  

 Bemanningsnormen er 3 barn under tre år, og 6 barn over 3 år pr voksen. 

 Pedagognormen er 14 barn pr. pedagog.  

 Det vil si en bemanning på 4 voksne på en avdeling på 24/12 barn.  

 I gjennomsnitt er vi 4 voksne 1 time i løpet av dagen. Sånn har det vært bestandig, og vi legger 

opp dagene etter det, men det er litt greit å vite.  

 

 Samtidig er det slik at når dere foreldre er innom, morgen eller ettermiddag, er det gjerne i 

det tidsrommet vi er færrest på jobb. Vi vil så gjerne ha god tid til hver enkelt, men dessverre 

har vi ofte mange jern i ilden samtidig. Det er derfor viktig for oss at dere også oppsøker oss 

når dere trenger det. Vi ønsker også så mye info som mulig fra dere, spesielt på morgenen, så 

ikke nøl med å ta kontakt hvis dere trenger det. Selv om dere noen ganger må vente litt på tur, 

så er dere alle viktige for oss.  

 

 Det er også veldig vanlig at barnehager sliter med å få tak i vikarer. Pr. nå har vi to vikarer vi 

kan bruke, en er opptatt i langtidsfravær. Det vil si at vi ved korttidsfravær ofte ikke får 

erstattet den som er borte. I tillegg gjøres det nøye vurderinger hvor barnas trygghet blir sett i 

forhold til sikkerhet. Heldigvis er vi en stor barnehage med mange kjente å spille på, og noen 

ganger oppleves dagen bedre og tryggere om vi heller hjelper hverandre på tvers, enn henter 

inn enn helt ny vikar.  

 

 Minner om at alle må levere inn digitalt samtykkeskjema - Link sendt på SMS. Erklæring om 

ansvar for barn i barnehagen, ikke samtykkeerklæring for bruk av bilder og video. Noen har 

levert denne, men den brukes kun hvis det er noe spesielt. Så hvis dere vet at dere har levert 

feil, er det fint om dere går inn og leverer på nytt.  

 

 Parkering og trafikksikkerhet – Det er viktig at dere rygger inn på parkeringsplassen og ikke lar 

bilden stå og gå nå som det blir kaldere ute.  

Mat i matboksen 

 Mat=mat, og det enkel er ofte det beste. Ofte når matboksen er full av forskjellig fristelser, 

kan det virke overveldende på barna. De blir mette bare av synet, og i stedet for å spise godt, 

smaker de litt på alt uten å få i seg så mye. Det trengs heler ikke smoothie, yoghurt osv hver 

dag, men det er helt ok å sende med det. 

 

 Capri-Sonne derimot ser vi helt at dere ikke sender med, dette er kosedrikke og veldig søtt. 

Heller ikke kaker og kjeks som ikke gir varig energi. Da går energien til barna rett til vers, for å 

så å gå langt ned i kjelleren nokså raskt.  

 

Foreldrerepresentanter:  

Kvisten: Gunvor Huseby, Silje Helen Tørnkvist Søndrol og Kine Sørhagen 

Knerten: Camilla Lid Møklegaard og Lene Jacobsen 

Tommeliten: Lars Raaum og Pål Odnæs 

Nøttelite: Kristina Espelien og Dan Olaf Rostad 



 
 

Referat fra avdelingsvis møte Nøtteliten 18.45-19.30 

Frokost for de som kommer tidlig: De barna som kommer veldig tidlig får en liten matbit fra 

matboksen, fra rundt 06.30 – 07.30. Vi avslutter all spising 07.30 fordi det kommer flere barn, og vi er 

da fremdeles 1 voksen på jobb. Samtidig er det kort tid til frokost, og det pleier å gå fint å vente. 

 Ved frokostbordet må alle barna spise litt mat før de får yoghurt. Dette er for å kunne ha nok mat og 

energi i kroppen så de klarer å holde aktivitetsnivået oppe frem til lunsj.  

Alle barna sover nå på seng. På grunn av litt trangt soverom, har vi valgt å dele barna i to 

sovegrupper. Så det minste lekerommet blir også brukt under sovingen.  

 

Takk for godt oppmøte, og fine og nyttige innspill – spesialt i gruppearbeidet om samarbeid 

barnehage-hjem.  

Linn 

 


